


		Урок английского языка в 5 классе
		По теме «Школа и школьные предметы»
		(учебник Кауфман К., Кауфман М. «Счастливый английский.ру»)
		Учитель Наумова И.И.

	Цели:
	Воспитательные:
1. Формировать умения и навыки интеллектуального труда;
2. Формировать умения и навыки самостоятельной работы;
3. Развивать познавательную активность учащихся.

Образовательные:
1. Формировать грамматические навыки по теме Present Simple, словообразование;
2. Формировать умения монологической речи;
3. Формировать умения и навыки письменной речи;
4. Расширять кругозор - социокультурная информация о предметах в английской школе;
5. Развивать критическое  мышление, память, воображение.

Развивающие:
1. Развивать интеллектуальную, эмоциональную и мотивационную сферы личности учащихся.

Задачи:
1. Повторить грамматический материал:
- Present Simple-образование 3-го лица ед.числа;
- образование порядковых числительных;
	2.   Активизировать употребление лексики по теме «Школа и школьные предметы».
	3.   Познакомить со словообразованием при помощи суффикса – ING.
	4.   Практиковать учащихся в умении строить монологическое высказывание при помощи кластера;
	5.  Тренировать учащихся в письме на английском языке.
	6.  Практиковать учащихся в аудировании и чтении.

Оборудование: магнитофон, грамматические таблицы, карточки со словами, карточки для индивидуальной работы.







Ход урока:
1. Начало урока, приветствие, цели и задачи урока.
Good morning, children! Glad to see you! Let’s begin our lesson! 
Today is the first of March. Is March the first spring month? Is Thursday the fourth day of the week?
  
2. Фонетическая зарядка.
Чтение названий дней недели, порядковых числительных 
First, second, third, fourth, fifth, twentieth.
	
3.  Речевая зарядка.
1.  What is the first (second, third, fifth)  day of the week in Russia / England?
2. What can you do on Math ( English, Music, P.E., Russian)?
(в качестве подсказки использовать карточки с глаголами  read, write, think, do sums, sing, listen to, speak, learn rules)
Отгадайте загадки.  What lesson is it?
1. We read texts, learn poems, listen to the teacher and write stories. (Literature)
2. We do sums, count and write. (Math)
3. We listen to music, sing songs. (Music)
4. We run, jump, play games. (P.E.)

        4.Составление монологического высказывания. Работа с кластером.

What are the main subjects in Misha’s  school?
What can pupils do at…?
	Примерное высказывание учащихся.
	There are five main subjects in Misha’s school. They are Math, Russian, History, English and P.E. They also have Music, Biology, Art and Literature. On Math pupils can do sums and count. On Russian they learn rules, write and read. On English they can speak, write and listen to the teacher. It is Misha’s  favourite  subject. On P.E. they can run, jump and play games. History teaches pupils to think. Misha likes his school.

5. Физминутка.
1. Упражнения для снятия напряжения.
2. Покажите действия:   read, write, jump, run, don’t clap hands, don’t speak, don’t skip.

6.Введение лексического материала.
	Упражнение 2 стр.194.
		-прослушивание слов и повторение за диктором;
		- повторное чтение хором;
		- чтение по цепочке.
7.  Знакомство со словообразованием при помощи суффикса  -ING, отработка материала.
Упражнение 4 стр. 195. 
Образуйте от данных глаголов существительные при помощи суффикса –ing:        
Write-writing, sing-singing, jump-jumping etc.

8. Тренировка учащихся в аудировании и чтении. Работа с текстом. Упражнения 3,5,6 стр. 194.
		- прослушивание текста с опорой;
		- проверка понимания общего содержания текста;
		- отработка трудных слов – nature, information, technology, lesson;
		- найдите и прочитайте названия предметов, которые есть в английской школе;
		- прочитайте названия предметов, оканчивающихся на  -ing;
		-найдите и прочитайте глаголы, описывающие то, что ученики делают на уроках.
		

9. Подведение итогов. Объяснение домашнего задания.
Составить по образцу кластер. Какие главные предметы в школе Робина. Что делают ученики на этих уроках. Составить небольшой рассказ о школе Робина.

        10. Рефлексия. Песня «This is the way we go to school»
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